



Organizátor:

Miroslav Koník a Roman Peší

Informácie a kontakty:

www.mrsplit.sk, mirokonik@gmail.com; www.bowlingtour.cz, bowlingpesl@seznam.cz

Zodpovedné osoby:

Vedúci súťaže – Miroslav Koník (+421905 341 827), **rozhodca** Roman Peší (+420777 011 548)

Miesto konania:

BNC, Turbínová 1, 821 04 Bratislava; Bowling Hokna, Kaštanova 70, Brno

Termín konania:

BNC Bratislava – 6.11.2011, 8.1.2012, 13.5.2012; Bowling Hokna Brno – 17.12.2011, 3.3.2012, 21.4.2012

Účastníci:

Právo účasti v súťaži majú trojčlenné družstvá na základe podanej prihlášky a potvrdenej súpiscky. Do súťaže sa môžu prihlásiť maximálne 4 družstvá zo Slovenska a 4 družstvá z Moravy.

Zaradenie:

Výsledky zo súťaže sa zaratúvajú do rebríčkov SBwZ.

Systém súťaže:

Súťaž je rozdelená do 6 hracích kôl, pričom družstvá odohrajú proti sebe v každom kole vzájomné stretnutia. Každé stretnutie sa hrá americkým spôsobom, nastupujú k nemu družstvá po troch hráčoch na každej strane. Ako prví sa púšťajú hostujúci hráči ako druhí sa dopisujú domáci hráči.

Víťazné družstvo získava 2 body za víťazstvo, 1 bod za remízu a 0 bodov za prehru družstva. Každý hráč družstva, ktorý zvíťazi nad svojim súperom získava 1 bod, za remízu 0,5 bodu a za prehru 0 bodov pre svoje družstvo.

Predpisy a platnosť pravidiel:

Hrá sa podľa základných pravidiel hry bowling vydaných a schválených WTBA a tohto predpisu. Pokiaľ propozície menia niektorú časť pravidiel, ustanovenia týchto propozícií majú prednosť. V prípadných sporoch má rozhodujúce právo a konečné slovo organizátor turnaja. Organizátor si môže pre potreby rozhodnutia v sporných situáciách vytvoriť poradný orgán z vedúcich družstiev súťaže.

Tréning:

Pred začiatkom hracieho kola majú družstvá 15 minút na tréning, pred jednotlivými zápasmi už tréning nie je. Striedajúci hráč má možnosť rozcvičenia 2 framy na dráhach, kde jeho družstvo odohralo predchádzajúci zápas.

Súpiska: Súpiska má osem miest, ktoré môžu byť zaplnené hráčmi jedného družstva pred prvým hracím kolom alebo sa na voľné miesta môžu hráči doplniť v zimnej prestávke medzi 3. a 4. hracím kolom súťaže. Na súpiske môžu byť doplnení iba hráči, ktorí v priebehu ročníka súťaže neštartovali za iné družstvo súťaže. Zaplnené miesta v súpiske nemôžu byť vymazané.

Striedanie: V priebehu rozohreanej hry nie je možnosť striedať hráča. Striedať je možné až po dokončení rozohreanej hry. Striedať môžu iba hráči uvedení na súpiske družstva.

Rozlosovanie: Rozlosovanie jednotlivých hracích dní a družstiev bude tvoriť prílohu týchto propozícií, ktorá bude vydaná do začiatku súťaže.

Mazanie: Dráhy budú vyčistené a namazané vždy pred hracím kolom, počas hracieho kola sa už dráhy neupravujú. Na súťaži budú použité tri varianty mazacích modelov – house, krátke a dlhé. Graf mazania bude zverejnený na informačných stránkach minimálne týždeň pred ďalším hracím kolom.

Handicap: Juniori do 15 rokov a ženy majú handicap 10 bodov ku každej hre.

Štartovné:

Účastnícky poplatok na jedno hracie kolo je 84€ alebo 2150 CZK pre každé družstvo. Štartovné je splatné pri registrácii pred jednotlivými hracími kolami. Účastnícky poplatok je povinné každé družstvo vždy včas uhradiť a to aj v prípade, že družstvo na hracie kolo nenastúpi.

Ocenenia:

- 1. miesto: 1400€ + trofej
- 2. miesto: 700€ + trofej
- 3. miesto: 500€ + trofej
- 4. – 8. miesto – pamätná trofej
- Družstvo Moravy s najvyšším súčtom (nahraným skóre) z celej súťaže - 250€
- Družstvo Slovenska s najvyšším súčtom (nahraným skóre) z celej súťaže - 250€
- Jednotlivec s najvyšším priemerom z celej súťaže – vecná cena
- All stars team Morava (traja najlepší jednotlivci podľa priemeru z moravských družstiev) – excentrická guľa
- All stars team Slovensko (traja najlepší jednotlivci podľa priemeru zo slovenských družstiev) – excentrická guľa

Ocenení jednotlivci musia mať odohraných minimálne polovicu z celkového možného počtu hier, t.j. minimálne 21 hier.

Upozornenie:

Je neprípustné v hracom priestore fajčiť, konzumovať alkoholické nápoje, doping a bezdôvodne ho opúšťať. Ďalej je neprípustné, používanie nepovolených prostriedkov na úpravu rozbežiska a bowlingovej výstroje. Takisto nie je možné rušenie ostatných hráčov nevhodným správaním (vstupom do cudzieho rozbežiska, hlasitým pokrikovaním a podobne).